
Весеннее 
меню

Пирожок с селедочкой,    /120г/    120 

Слабосоленая селедочка с картошечкой в нежном тесте «бриошь»   

Салат ВЕСНА в Cernovar ,    /300г/    550 

Сладкая груша, шарики моцареллы, томаты, микс салата   

Севиче из тунца,    /220г/    650 

Свежайший тунец, авокадо, томаты черри, салатный микс   

Тройная уха,    /300г/    550 

Наваристый суп с лососем, тунцом и треской   

Шашлык из мраморной говядины (Top Blade),    
/350г/   1500 

Мраморная говядина Праймбиф ™, 

180 дней кукурузного откорма (Primebeef ™, 180 days corn fed) 

с маринованными вешенками и красным луком                                                                                                                                                     

Груша-Кактус                                                                                                                          

Смородиновый                                                                                                                                                      

Малина-Гранат                                                                                                                                                      

Чай,     /700г/     400                                                                                                                                                      

Филе трески,    /300г/    650 

Нежный кус-кус с цукини, болгарским перцем и соусом от Шефа   



Премиальные стейки

Стриплойн, /300гр/   2400                                                                                                                                                      

Фланк, /300гр/         1850                                                                                                                                                      

Денвер, /300гр/      1650                                                                                                                                                      

Рыба

Лосось,     /200г/    1300                                                                                                                                                      

Дорадо,     /250г/     950                                                                                                                                                      

Блюда на ГРИЛЕ

Филе миньон (Filet Mignon)                                                                                                                                                     

Тибон (T-BONE)                                                                                                                                                      

Нью-Йорк (New York Bone)                                                                                                                                                      

Цена указана за 100 гр в сыром виде                                                                                                                                                      

говядина Праймбиф ™  с овощным тар-таром, тостом, соусом песто

Смокер 

Брискет,     /400г/     1250                                                                                                                                                      

Свиные ребра, маринованные в соусе «BBQ» 
с квашеной капустой и слайсами халапеньо

Ребра «BBQ»,   /300/50/10г/                                                                                                           

Гарниры

Овощи,     /220г/     350                                                                                                                                                      

Кукуруза,     /200г/     300                                                                                                                                                      

Картофель из печи,     /200г/     200                                                                                                                                                      

Картофельные дольки,     /150г/     200                                                                                                                                                      

Шампиньоны гриль,     /150г/     300                                                                                                                                                      

Классические стейки Black Angus

800

Вес указан в сыром виде

Клаб Стейк (Club steak)                                                                                                                                                      

Средний вес  - 200-300гр                                                                                                                                                      
 1050                                                                                                                                                       1050                                                                                                                                                      

Средний вес  - 500-700гр                                                                                                                                                      
 900                                                                                                                                                       1050                                                                                                                                                      

Средний вес  - 400-600гр                                                                                                                                                      

Средний вес  - 350-500гр                                                                                                                                                      

Праймбиф ™, 180 дней кукурузного откорма

Primebeef ™, 180 days corn fed                                                                                                                                                     

Рибай, /300гр/     3150                                                                                                                                                      

Топ-блейд, /250гр/     2000                                                                                                                                                      

Флэт Айрон, /250гр/      2000                                                                                                                                                      

Мраморная говядина Праймбиф ™, 

180 дней кукурузного откорма (Primebeef ™, 180 days corn fed)                                                                                                                                                      

Цена указана за 100 гр. Вес порции уточняйте у официанта                                                                                                                    

Ребра «Кальби»,      750                                                                                                                                                      

Мраморная говядина Праймбиф ™, 

180 дней кукурузного откорма (Primebeef ™, 180 days corn fed)                                                                                                                                                      



В НАЛИЧИИ ТОЛЬКО ОДИН СОРТ
уточняйте у официантов

Гостевые сорта

610/910/1820

Светлое, пшеничное, нефильтрованное. Благодаря эксклюзивной рецептуре, оригинальным ингредиентам, таким как кориандр и цедра кюрасао, 
нефильтрованное белое пшеничное пиво Asterie Blanche обладает  неповторимым освежающим вкусом и цитрусовым ароматом.

 

Классический чешский лагер, восхитительного золотистого цвета, с насыщенным  солодовым вкусом и тонкой горчинкой послевкусия.

Бархатное тёмное пиво Černovar отличается полным, законченным вкусом и приятным хмелевым ароматом. 
Это пиво для тех, кто трепетно относится к традициям.

Пиво светлое, пшеничное, нефильтрованное, неосветленное, с очень свежим ароматом, мягким, обволакивающим вкусом 
и легким пшеничным послевкусием. 

Вишнёвый эль глубокого красного цвета с лёгкой розовой пенной шапкой.
Вкус полный, ягодный, с хорошим балансом сладости, без лишней кислотности и терпкости. 

«Kriek Boon Lambic», Бельгия    0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

Алк./Alk.: 4% Экстр./Ext.: 11,5%  

Бочковое пиво

530/790/1580

440/650/1300

430/630/1260

430/630/1260

Традиционный английский кремовый стаут благородного тёмного цвета, с выраженным ароматом обжаренного солода  .

«Woodbridge Stout», Англия  0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

Алк./Alk.: 4,2 Экстр./Ext.: 9,7%  

510/750/1500

440/650/1300

  Светлое. Холодного охмеления.  Пиво с высокой плотностью, оригинальным ароматом сушеных хмелевых шишек, 
насыщенным тёмно-золотистым цветом.  



650                                                                                                                                                           «Bakalář» светлый/темный/медовый Чехия, светлое  /0,5/ 

«Henry Westons Vintage», Англия   /0,5/   860                                                                                                                                                

 Сидр

Алк./Alk.:  4,5 %, полусладкий

   /0,5/   490                                                                                                                                                

   /0,33/  340                                                                                                                                                

«Arcobräu Weissbier Hell», Германия 

740                                                                                                                                                           «Ename Tripel» Бельгия, светлое   /0,3/ 

740                                                                                                                                                           «Ename Dubbel» Бельгия, темное /0,3/ 

740                                                                                                                                                           «Adriaen Brouwer Oaked» Бельгия, темное /0,3/ 

   /0,5/   680                                                                                                                                                «Arcobräu Weissbier Hell», Германия 

740                                                                                                                                                           «Sloeber IPA» Бельгия, светлое /0,3/ 

«Бессмертие ИИДУН», яблочный, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                

«Проделки ЛОКИ», грушевый, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкий

Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкий

Медовуха

«Черный ВЕПРЬ», темная, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                

«Кровь ЕТУНА»,  ежевичная, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                

Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«Кровь ВАЛЬКИРИЙ»,  вишневая, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«Огненный великан СУРТ»,  облепиховая, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«РАГНАРЕК»,  цитрусовая, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«Мощь БЕРСЕРКА»,  малиновая, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«Дыхание ОДИНА»,  имбирный эль, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«Поцелуй ФРЕЙИ», светлая, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«ХЕД»,  светлая охмеленная, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«ХЕЛЬ Владычица»,  еловая, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«РАТАТОСК Мудрая»,  ореховая, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«Stowford Press»,  Англия   /0,5/   620                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,5 %, полусухой

«Stowford Press Dark Berry»,  Англия   /0,44/   620                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,0 %, полусладкий

 Безалкогольное пиво

 Бутылочное пиво

«Плата МИМИРА»,  голубика-орех, РФ   /0,5/   500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкая

«ЧУДЬ Камчатка. Кутх-хранитель»,  

брусника, РФ /0,33/  500                                                                                                                                                

Алк./Alk.:  4,7 %, полусухая

«ЧУДЬ Поволжье. Керемет»,  

бузина, РФ /0,33/  500                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусухая



1400

Обжаренная свиная вырезка, куриные крылья, куриное филе в кляре, 
гренки, пивной жареный сыр, мясные чипсы и бастурма. 

BBQ и чесночный соуса.

Запеченный камамбер,   /125/30/30г/                                                                 

С ягодным соусом, медом, тостами.

Уши свиные в соусе чили,    /300г/                                                                                                                                                           

Свиные уши, томленые в соусе чили с луком порей.

450

500

750

990

Креветки, обжаренные в соевом соусе с чесноком и имбирем.

Топинки,    /150/50г/                                                                  350

Ароматные чесночные гренки из бородинского хлеба с сырным соусом.

Пивной жареный сыр,    /250/50г/                                                                  550

Домашний сыр сулугуни, обжаренный в панировке. Подается с ягодным соусом.

650

Вяленая говядина собственного приготовления 
с «чесночным» соусом.  

Бастурма,    /100/50г/                                                                                                                     550

Татарак ,    /240г/                                                                                                                750

Сало по-домашнему рецепту,    /200/50/50г/                                                                                                           450

2 вида деревенского сала (копченое и соленое) с мясной прослойкой. 
Подается с горчицей и гренками.

Соленья из бочки,    /400г/ 450

Соленья по-домашнему: капуста квашеная, огурцы соленые,
   маринованные помидоры черри, перец и чеснок.

Мясная доска,    /550г/                                                                950

Сыр Гремелин,    /125г/                                                                                                                850

Сыр Камамбер маринованный в течении 3-х недель по традиционному
чешскому рецепту с луком, чесноком и вялеными томатами.

Традиционный чешский тар-тар из рубленной говяжьей вырезки 
с каперсами, маринованным огурцом, красным луком.

Flammkuchen или Tarte flambée. Национальное блюдо Эльзаса.
Копченая грудинка, грибы, лук, сыр.  

Фламмкухен (немецкая пицца),    /620г/                                                                                                                     750

Буженина, запеченная куриная грудка, бастурма, язык говяжий, сало соленое 
и копченое. Подается с хреном, горчицей, чесночным соусом и булочками.

2300Миска морских гадов,    /530/50г/                                                                                                                     

Осьминоги, креветки 2-х видов, мидии, кальмар, лосось, 
японский майонез.

Мойва жареная,    /220г/                                                                 

С соусом тар-тар.

450

На выбор: 
классические с BBQ или острые с табаско и сладким чили. 

Севиче из тунца,    /220г/                                                                                                                650

Контейнер «с собой» - 30 р. Мы не жадные. Мы за экологию!  Спасем тюленей!

Семга слабой соли,    /150г/                                                                                                                900

Филе семги собственного посола по особому рецепту 
с булочкой бриошь, зеленым маслом, маслинами.

Пивные закуски Холодные закуски

 /700/50/50г/                                                                                                                     

Чешский салат,     /300г/                                                                  650

Пикантный мясной салат с обжаренной куриной грудкой,  
бужениной, ветчиной, овощами, под майонезно-соевой заправкой.

Салат из свежих овощей,     /220г/                                                                  550

Помидоры, огурцы, перец болгарский, лук, маслины, сыр фета, оливковое масло.

Салат с  лососем,    /230г/                                                                  690

Лосось, сливочный сыр, авокадо, огурец, апельсин, томаты черри, 
микс салата под медово-горчичным соусом. 

Салаты

Посикунчики,    /200г/                                                                  600

Обжаренные конвертики из тонкого теста 
с начинкой из креветок или свинины на выбор.

Куриные крылышки,    /400г/                                                                 

Слабосоленая селедочка,    /300г/                                                                                                                450

Филе сельди с немецким холодным картофельным салатом.

Свежайший тунец, авокадо, микс салат, томаты черри



Брамбораки,    /300/50г/                                                                                                                                                             
Чешские картофельные оладьи со сметаной и дополненные:

450Слабосоленой сельдью,   /100г/                                                                                                                                                             
450Карамелизированным беконом,   /70г/                                                                                                                                                             
600Брискетом из смокера,   /75г/                                                                                                                                                             

650Семгой слабой соли,   /75г/                                                                                                                                                             

Салат с морепродуктами,     /290г/                                                                  

Обжаренные тигровые креветки, мидии, кальмары, шампиньоны, сладкий 
    перец и салатный микс под майнезно-лимонной заправкой.    

850

 «Бравый солдат Швейк»,     /380г/                                                                  650

Охотничьи колбаски, картофельные дольки, шампиньоны, 
салатный микс, корнишоны, соус «цезарь».

Салат с языком,    /270г/                                                                  650

Говяжий язык в устричном соусе, вешенки, зеленое яблоко, огурец, 
салатный микс, яйцо, картофель пай.    

Гриль салат,    /215г/                                                                  650

Индейка на гриле, авокадо, фисташки, апельсин, соус «куантро».

750Бургер из мраморной говядины,    /300/50/120г/                                                                                                                                                      

Бифштекс,     /450г/                                                                                                                                                     800

Премиальные стейки Black Angus

Портерхаус (Porterhouse)                                                                                                                                                      

Тибон (T-BONE)                                                                                                                                                      

Нью-Йорк (New York Bone)                                                                                                                                                      

Рибай (Rib Eye)                                                                                                                                                      

Средний вес  - 600-900гр                                                                                                                                                      
 900/за 100 гр                                                                                                                                                      

 800/за 100 гр                                                                                                                                                      

Средний вес  - 500-700гр                                                                                                                                                      
 900/за 100 гр                                                                                                                                                      

 1050/за 100 гр                                                                                                                                                      
Средний вес  - 250-300гр                                                                                                                                                      

Средний вес  - 350-500гр                                                                                                                                                      

Праймбиф ™, 180 дней кукурузного откорма

Primebeef ™, 180 days corn fed                                                                                                                                                     

Стриплойн,          2400                                                                                                                                                      

Фланк,          1850                                                                                                                                                      

Денвер,          1650                                                                                                                                                      

Вес в сыром виде 300 гр

Классические стейки Black Angus

Горячие блюда

Говядина Праймбиф ™ 12-часового томления в смокере  
с овощным тар-таром, тостом, соусом песто

Брискет из смокера,     /400г/    1250                                                                                                                                                      

Салат с тунцом,    /250г/                                                                  690

Тунец, салатный микс, авокадо, помидоры черри, японский майонез.

Говяжья котлета, булочка собственного производства, 
микс овощей, бекон, мясной соус. Картофельные дольки и соус BBQ.

с чечевицей, вешенками, яйцом пашот, соусом BBQ.

Теплые салаты Горячие блюда

Контейнер «с собой» - 30 р. Мы не жадные. Мы за экологию!  Спасем тюленей!

Говядина

Горячие блюда

350

Классические баварские сосиски в бульоне, с булочкой и горчицей.

Мюнхенские сосиски,    /2 шт/                                                                                                                                                      

Старочешский картофель,    /350г/                                                                                                                                                           

Картофель на раскаленной сковороде, обжаренный с луком и беконом. 
Подается с маринованными томатами черри и корнишонами.

450

Салат с говядиной,    /250г/                                                                  650

Гуляш из говядины,     /250/200г/                                                                                                                                                   950

с картофельным пюре или отварным картофелем на выбор

ДОПОЛНИ:

700Колбаски «краковские» острые,     /200г/                                                                                                                                                      

2200БОЛЬШАЯ доска колбас,     /600/200/80г/                                                                                                                                          

Ассорти колбас: 
«краковские» острые, свиные чесночные, куриные, говяжьи с сыром Чеддар. 

С авторским соусом BBQ, соусом Тар-тар  и  овощами. 

700Колбаски свиные чесночные,     /200г/                                                                                                                                                      

700Колбаски куриные с жареным луком,     /200г/                                                                                                                                                      

700Колбаски говяжьи с сыром Чеддар,     /200г/                                                                                                                                                      

Котлета                                                                                                                                                                350

Сыр                                                                                                                                                              50

Табаско                                                                                                                                                                50

Халапеньо                                                                                                                                                              50
Карамелизированный бекон                                                                                                                                                              120

Обжаренная говядина, болгарский перец, черри, огурец,
 лимонно-соевый соус с семенами кунжута. 

Дополнены немецким холодным картофельным салатом 
с беконом.

Рекомендуем выбрать гарнир и соус.



650

Филе моркого окуня с рисом Басматти 
под соусом на основе белого вина, пряных трав с томатами черри.

Филе морского окуня в винном соусе,  /170/150г/                                                                                                                                                      

Филе индейки,     /150/150г/                                                                                                                                                     700

С цукини и болгарским перцем на гриле.

Куриное филе в беконе с «чесночным» соусом.

Куриные рулетики в беконе,    /250/50г/                                                                                                                                                      550

1650

Свиная рулька, запеченная в пивном маринаде с медом. 
Подается с тушеной капустой, разносолами, хреном и горчицей. 

(Рекомендуется на 2 персоны)

700

Запеченный с ароматными травами и специями 
с картофельным гратеном и авторским соусом 

на основе запеченного перца и томатов.  

маленький свиной бок,                                                                                                             

3600

Запеченный с ароматными травами и специями. 
Подается с авторским соусом на основе запеченного перца и томатов, 

свежими овощами.
(Рекомендуется на 4 персоны)  

БОЛЬШОЙ свиной бок,   /2000/200/400г/                                                                                                           

 /250/150/50г/                                                                                                           

Смокер 

Ребра из смокера,   /300/100/10г/                                                                                                           800

Горячие блюда

Лосось,     /200г/     1300                                                                                                                                                      

Дорадо,     /250г/     950                                                                                                                                                      

Гриль 

Горячие блюда

Свинина «По-Пражски»,    /150/180г/                                                                                                           700

Стейк из тунца на гриле,                                                                                                                                                        950/300г/                                                                                                                                                     

С вешенками, цукини, томатами черри.

Жаркое из курицы на сковороде,     /350г/                                                                                                                                                     600

Куриное филе, цукини, лук, болгарский перец, томаты.

Стейк из свиной шеи /200/50г/                                                                                                                                               700

с соусом «корнюшон»
Рекомендуем выбрать гарнир.

Контейнер «с собой» - 30 р. Мы не жадные. Мы за экологию!  Спасем тюленей!

Свинина Рыба

Птица

Свиная вырезка жареная на гриле 
с запеченными в чесночном соусе баклажанами и сыром.

400

550

Супы

Гуляшовка из говядины 
по старочешскому рецепту,    /300г/                                                                  450

Солянка сборная мясная,     /300г/                                                                  450

Грибной суп-пюре,     /300г/                                                                  400

Песто                                                                                                                                                     

/50г/                                                                                                                                                     100

Сырный                                                                                                                                                     

BBQ                                                                                                                                                     Чесночный                                                                                                                                                     

Корнишон                                                                                                                                                     

Медово-горчичный                                                                                                                                                     

Тар Тар                                                                                                                                                     

Японский майонез                                                                                                                                                     

Соусы

700

Кальмар, креветки, мидии с рисом Басмати, луком порей, томатами черри.

Паэлья с морепродуктами,  /350г/                                                                                                                                                      

Свиные ребра, томленые в смокере 
с квашеной капустой и слайсами халапеньо.

Куриная лапша,     /300г/                                                                  

Тройная уха,     /300г/                                                                  

650

Нежный кус-кус с цукини, болгарским перцем и соусом от Шефа.

Филе трески,  /300г/                                                                                                                                                     



Хлебная корзина,   /150гр/                                                                                                                                             120

/200г/                                                                                                                                                      

Картофель фри,   /150г/                                                                                                                                                     350

/220г/                                                                                                                                                      

Овощи гриль,     /220г/     350                                                                                                                                                      

Кукуруза гриль,     /200г/     300                                                                                                                                                      

Картофель из печи,     /200г/     200                                                                                                                                                      

Шампиньоны гриль,     /150г/     300                                                                                                                                                      

200

Контейнер «с собой» - 30 р. Мы не жадные. Мы за экологию!  Спасем тюленей!

Гарниры

Чечевица с вешенками,   /150г/                                                                                                                                                     200

Хлеб

Булочка белая/черная,   /40гр/                                                                                                                                             30

Мороженое,    /150г/                                                                                                                                                      400

Черная жемчужина,   /250г/                                                                                                                                                      450

Торт «Прага»,   /200г/                                                                                                                                                     450

Десерты

Пирожное Картошка,   /100г/                                                                                                                                                      350

200

150

150

Торт «Красный бархат»   /200г/                                                                                                                                                      450



Штро 40                                            450

500Штро 60                                            

470Штро Ягертэ 40                                            

520Штро Ягертэ 60                                            

Ром

Туземак (Туземский ром), 37,5%, Чехия                                                           

400

Крепкий алкоголь

«Диллон Блан Агриколь», 55%,  Франция     
 450

                                                           

«Ла Криолла», 40%,   Франция  
белый/темный  400

                                                           

«Лэйзи Додо Сингл Истейт 10 лет», 40%,  Маврикий   
 550

                                                           

Крепкий алкоголь

Скибберин Игл,   40%   350
                                                           

Лох Ломонд Резерв бленд,  40%    350
                                                           

Лох Ломонд Сингл грейн,  46  %   500
                                                           

Катти Сарк Прохибишн,  50%    420
                                                           

Катти Сарк,  40%    350
                                                           

Гленшил,  40%     350
                                                           

Спиахед Сингл Грейн,   43%  550
                                                           

Уистлер  Стаут  Финиш Каск,    43%  600
                                                           

Уистлер ОАКТ Дабл Баррел,   40%   400
                                                           

Шотландия
купажированный

Ирландия
купажированный

Волфбёрн Аврора,   46   %  850
                                                           

Волфбёрн Лэнгcкип,   58%   950
                                                           

Глен Морей Сингл Молт Порт Каск,  40  %  600
                                                           

Глен Морей Сингл Молт Шардоне Каск,  40  %  600
                                                           

Инчмоан Сингл Молт 12 лет,   46%   800
                                                          

Инчмуррин Сингл Молт 12 лет,  46  %   800
                                                           

Муншайн

Виски

Муншайн - невыдержанный виски от американской компании Ole Smoky 

из кукурузы штата Теннесси

Ole Smoky Moonshine

800

Эппл Пай, 35%

Блю Флэйм,  64%

Чаррд,  51,5%

Ром El Libertad
(Доминиканская республика)

Аромат Происхождения (Глава I),  40%     
700

                                                           
Аромат Свободы 8 лет (Глава II),  41,8%     

 990
                                                           

Аромат Тьмы 8 лет (Глава III),  48,1%     
990

                                                           
Аромат Неба (Глава IV),  35%     

700
                                                           

«Аутентико Нативо Овер Пруф 12 лет», 54%,  Панама   
 800

                                                           

Кашаса «Велье Баррейро Голд 5 лет», 39%,  Бразилия   
500

                                                           

Ром «ШТРО» был создан Себастианом Штро в 1832 году 
в городе Клагенфурт и за более чем 175 лет существования 

стал единственным традиционным Австрийским алкогольным 
напитком, получившим признание по всему миру. 

* цена за порцию 50 мл

Травяной ликер на основе рома

Шотландия
односолодовый



Вино

Белые вина

Красные вина

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Боско дель грилло Говерно Тоскано»,  сухое, Италия 

 

                                                            

590/2900

Кава, белое, брют/ п/сл, Испания 

 

                                                            

Игристое вино

Просекко,  белое, брют, Италия                                                  

0,75л (1 бутылка) 2500

0,75л (1 бутылка) 2700

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Кьянти»,  сухое,  Италия 

 

                                                            

490/2400

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Кукабара Шардоне», п/сух, Австралия 

 

                                                            

450/2200

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Кукабара Шираз»,  п/сух,  Австралия 

 

                                                             

450/2200

«Гевюрцтраминер», п/сл, Германия 

 

                                                            

/150мл/0,75л (1 бутылка) 550/2700

«Пран Ле Ларж», сухое, Франция

 

                                                            

«Франковка», сухое,  Чехия

 

                                                            

/150мл/0,75л (1 бутылка) 550/2700

/150мл/0,75л (1 бутылка) 510/2500

«Бланко Риоха», сухое, Испания 

 

                                                            

/0,75л (1 бутылка) 2500

«Темпранильо Риоха», сухое, Испания 

 

                                                            

/0,75л (1 бутылка) 2500

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Пино Гриджо», сухое, Италия 

 

                                                            

490/2400

Асти,  белое, сладкое, Италия                                                  

0,75л (1 бутылка) 2700

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Шато Марсо»,  сух,  Франция 

 

                                                            

550/2700

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Пердеберг Селлар Софт Смуф Ред»,  п/сух,  ЮАР 

 

                                                            

450/2200

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Совиньон Блан»,  сухое, Новая Зеландия 

 

                                                            

610/3000

/150мл/0,75л (1 бутылка) 450/2200

 «Пердеберг Селлар Софт Смуф Вайт»,  п/сух, ЮАР 

 

                                                            

/150мл/0,75л (1 бутылка) 450/2200

 «Рислинг»,  п/сух, Германия 

 

                                                            

Ликерные вина

Порто «Копке Файн Руби», Португалия   300
                                                           

Порто «Копке 10 лет», Португалия   600
                                                           

Херес «Тио Тото Медиум Драй», Испания   300
                                                           

Херес «Вальдеспино Педро Хименес», Испания   600
                                                           

Писко (Перу)

Табернеро Ла Ботиха Ачоладо,  40%     
 600

                                                           

Табернеро Привада Мосто Верде,   44% 
   950

                                                           

Бренди «Торрес 10 лет», Испания
                                                           

450

Коньяк «Рулле ВС», Франция     550
                                                           

Коньяк «Рулле ВСОП», Франция    700
                                                           

Крепкий алкоголь

Вино

Для производства Tabernero используют виноградный сок.

После брожения сок превращается в молодое вино,

которое перегоняют всего один раз.

* цена за порцию 50 мл

* цена за порцию 50 мл



450

400

550

550

Крепкие травяные ликеры

Фернет, 38%, Чехия                                                   

Фернет Цитрус, 30%, Чехия                                                            

«Луговичка былинна», 38%, Чехия                                                            

«Прадед», 38%, Чехия                                                            

450

400

400

400

«Бехеровка», 38%, Чехия                                                            450

Фруктовые ликеры  (Чехия)

Плам ликер, 18%                                                            

Черри ликер, 18%                                                            

400

400

Крепкий алкоголь

Фруктовые бренди (Чехия)

«Ягермейстер», 35%, Германия                                                            450

Бигалле Кина-Кина, 40% , Франция                                                           600

Крепкий алкоголь
Водка

350Рудольф Елинек, 40%,  Чехия
                                                           

350Сливовая водка, 38%,  Чехия
                                                           

350Грушевая водка, 38%,  Чехия
                                                           

350Белуга Нобл, 40%,  Россия
                                                           

350Онегин, 40%,  Россия
                                                           

500Карвиа особая с тмином, 43%,  Франция
                                                           

Настойки Онегин,  (Россия)20%

Черноплодная рябина - кедровый орех - бузина
                                                           

Черная смородина - ежевика - асаи

Вишня - барбарис - гранат

Курага - облепиха - физалис

Грейпфрут - миндаль - лайм

Абсент  (Чехия)

Абсент Вердуант, 60%                                                            600

Абсент Вердуант обладает ярко выраженным вкусом аниса.

Абсент Фруко Шульц, 70%                                                            

Абсент Фруко Шульц красный, 70%                                                            

Абсент Фруко Шульц черный, 70%                                                            
400

Мескаль «Ла Эсконида», 40%,  Мексика 900

Пэр Маглуар Фин V.S., 40%,  Франция                                                           550

Кальвадос

Мескаль

400

* цена за порцию 50 мл

Насыщенный, крепкий ликер из цедры сладких и горьких апельсинов, 
которые мацерируются в спирте на основе сахарной свеклы. 

Затем в ликер добавляют специи и травы. 

Водка, трипл-сек, текила, ром, джин, игристое, гренадин
                                                           

/150мл/Белый Русский,
                                                           
Водка, кофейный ликер, сливки
                                                           

/200мл/Лонг Айленд,
                                                           

400

500

Биттер, сухое игристое, содовая, лед
                                                           

Стаут, смородиновый ликер
                                                           

Гренадин, трипл-сек, текила, сливочный ликер
                                                           

Гаятянский Май Тай,     /200мл/    500
                                                           

Пино Колада,     /200мл/    500
                                                           

Текила Санрайз,     /200мл/    500
                                                           

Ром, ананасовый сок, трипл-сек, 
сироп миндаль и карамель, лайм                                                           

Текила, сок апельсин, гренадин
                                                           

Ром, сливки, сок ананас,сироп кокос
                                                           

Алкогольные коктейли

Смородиновый мост,   /300мл/   600
                                                           

Аборт,   /55мл/   400
                                                           

Магнум,    /50мл/   400
                                                           

Aperol Shprits, 1     / 00мл/    500
                                                           

Сливочный ликер, кофейный ликер, абсент



100/300

IL PRIMO, (в ассортименте)   /0,2/                                                            200

Молочный коктейль/с сиропом, 250/300

«Мёда» – газированный напиток 
на основе натурального меда высшего качества. 

Лаконичный состав: МЁД, ВОДА и СОК. 
Мягкий вкус, который насыщает ваш организм 

полезными веществами.

250

Натуральная газировка
МЕДА

/0,33л/

Арбуз-Кизил

Клубника-Малина

Дыня-Фейхоа

Яблоко-Корица

Байкал

Тоник

Цитрус

Голубика-Ежевика

Апельсиновый/Яблочный (свежевыжатый),   /0,2/                                                            300

Безалкогольные напитки

/0,45л/ 200

«Леднев», РФ, газ, б/газ
                                                           

Безалкогольные напитки

Улун прожареный -Да Хун Пао 
(Большой красный халат) / Китай

Данный улун считается самым загадочным и необычным. С ним связано 
множество легенд и мифов, а вот вокруг самого напитка ходит много споров. 
Аромат готового чая очень насыщенный и острый, а вот послевкусие сладкое 

с фруктовыми нотками. 

Лун Цзин (Колодец Дракона) / Китай

Лун Цзин один из самых дорогостоящих китайских зеленых чаев, 
что легко объясняется процессом его производства и обработки. 

Для этого чая берутся нераскрывшиеся почки и едва распустившиеся листки. 
Этот чай обладает благородным и утонченным ароматом и чистым, 

сладким и свежим вкусом со сладковатым послевкусием луговых трав.

Молочный Улун Тайвань - Най Сян / Тайвань

Этот напиток отличается выраженным сливочным ароматом и утонченным 
молочным вкусом с нотками мёда и трав.

Красный китайский - Дянь Хун / Китай

Красный чай с согревающим и бодрящим ароматом. Приятная терпкость 
с горчинкой смягчается большим количеством типсов, вносящих легкую цветочную 

нотку. В послевкусии ощущается некоторая ореховость.

Иван-чай выдержанный  / Россия

Чай, изготовленный из листьев Кипрея узколистного или 
Иван Чая, обладает насыщенным ароматом, слегка терпким вкусом 

с медово-фруктовыми нотками и кислинкой и множеством полезных 
для организма в целом свойств.

Дарджилинг / Индия

Дарджилинг принадлежит к наилучшим сортам индийского черного чая. 
Отличительной характеристикой этого напитка является его немного терпкий 
вкус, обладающий мускатным либо фруктовым оттенком, нередко этот букет 

дополняет красивый цветочный запах. 

/0,7л/ 280

/200 мл/

/100 мл/ 220

/200 мл/ /200 мл/ 150

Какао

170

150

110

Кофе

Чай

 Кофе с алкоголем

Кофе бейлис

/200 мл/ 300

Кофе штро

/200 мл/ 300

Морс ягодный,

Кул Кола, 200/0,33л/

Байкал, 200/0,5л/
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